

Fachschaftsrat Biologie

Sitzungskoordination
Nicolas Schmelling M.Sc.
Jan Maika

Universitätsstr. 1 / 26.23. U1.36 / 26.11. U1.42
40225 Düsseldorf
Tel.: +49 211 81-10361
Tel.: +49 211 81-12025
e-mail: fsbio@hhu.de

An die Mitglieder des Fachschaftsrat Biologie und die Mitglieder der Fachschaft Biologie

15.06.2018

Einladung

zu einer Sitzung des Fachschaftsrats Biologie
am Donnerstag, den 21. Juni 2018 von 17:30 bis 19:30 Uhr* (s.t.)
im Raum 26.11.U1.42.

Sollte die Sitzung aufgrund von Beschlussunfähigkeit verschoben werden müssen, findet der Ersatztermin am 28. Juni 2018 ebenfalls von 17:30 bis 19:30 Uhr (s.t.) im Raum 26.11.U1.42 statt. Bei dem Ersatztermin ist die Beschlussfähigkeit unabhängig von der Anzahl der anwesenden Mitglieder gegeben.

Tagesordnung

- TOP 0: Regularia
- a) Feststellung der Beschlussfähigkeit
 - b) Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Bekanntmachung
 - c) Genehmigung der Tagesordnung
 - d) Genehmigung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 14. Juni 2018
- TOP 1: Berichte
- a) Fachschaftsrat
 - i) Kai: Vernetzungstreffen, FS Ref Antrittsbesuch, Mail
 - ii) Nic: WE Sitzung, Website
 - iii) Salima: Kommunikation im Team
 - b) Arbeitskreise
 - i) Social Media

* Danach dürfen laut §10(3) der Geschäftsordnung der Fachschaften keine weiteren Tagesordnungspunkte außer "Verschiedenes" aufgerufen werden, es sei denn, mindestens zwei Drittel der anwesenden Mitglieder des Fachschaftsrates sprechen sich für eine Fortführung der Sitzung aus.

- ii) Veranstaltungen
- iii) ESAG
- iv) Raum
- c) Sonstiges

- TOP 2: Besetzung der Berufungskommission Strukturbiologie (Jülich)
Antragstext: *“Nic: Ich würde gerne zwei Studierendenvertreter bestimmen lassen, die sich bei der Berufungskommission Strukturbiologie (Jülich).”*
- TOP 3: BAföG Bescheinigungen für Ratsmitglieder
Antragstext: *“Aleksandar: Können wir den Punkt Ronald auf der Wahl-Vollversammlung noch einmal aufgreifen und darüber abstimmen was die Voraussetzungen für eine BAföG Bescheinigung sind für Ratsmitglieder.”*
- TOP 4: Finanzanträge
- a) Stempel
Antragstext: *“Miriam: Unser Fachschaftsstempel ist verschwunden und wir brauchen dringend einen Neuen. Nic: Können wir dann direkt zwei beantragen, damit eine als Reserve bei der Sitzungskoordination gelagert wird?”*
 - b) ESAG
Antragstext: *“Marc: Wir müssen den Finanzrahmen für die ESAG beschließen.”*
- TOP 5: Fachschaftslogo
Antragstext: *“Salima: Wollen wir einmal über eine eventuell Änderung des Fachschaftslogos reden?”*
- TOP 6: Umsetzung des Wahlprogramms
Antragstext: *“Ronald: Nic möchtest du uns einmal erklären, wie du die Punkte vom Wahlprogramm umsetzen möchtest?”*
- TOP 7: Verschiedenes

gez. Sitzungskoordination

Nicolas Schmelling & Jan Maika